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ANANTHZEIZ 2TA MAOHMATIKA r'ENIKHZ 2015

OEMA A

A1. ZxoA. BiBAio oeA 31
A2. ZxoA. BifAio oeh 27
A3. ZxoA. BifAio ot 86
Ad. N-Z-NN-Z

OEMAB
B1. (3x—1)(8x’—6x+1)=0 < x=1/3, x=1/2, x=1/4
Evat ADBc Ac AUB ¢101 P(ANB)<P(A)<P(AUB)

1 1 1
—, P(A)=—, P(AUB)=—
b P(A)=, P(AUB)=

Apa  P(ANB)= 3

B2.
P(A'-B')=P(A")-P(A'nB')=

~1-P(4)-P((AUB) |-

~1-P(A)=1+P(AUB)=

P(A):P((AmB)')=1—P(AmB)=

B3.
Eivai (A-B)n(B-A)#J ka E=(A-B)U(B-A)
Apa

)=P((A-B)u(B-A))=
=P(A B) ( ~A)=
—P(A)-P(ANB)+P(B)-P(ANB)=

( )_ 1 1

=P(AUB)-P(ANB ——i:—
2 4 4

B4 9x*-3x—2=0 < x=-6/18(amop), x=2/3(Sektn)
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Apa P(T) :%

‘Eotw ivar acupBiBacta. Tote BNI'=.

P(BuA):P(A)+P(B)—P(AmB)<:>P(B):%
P(BUF):P(B)+P(F):%+%:%>1 (éromo)

Apa dev eival acuppifacTa.

OEMAT
r.

f1% = 10% o116 OPICHO OXETIKNAG OUXVOTNTOG

fs% = 30% Q1o OpIOPO OXETIKAG OUXVOTNTAG
= 360 = f3 = 108 = ;=03
az = f3 f3_360 f3=0,

fz% +f4% =100% _fl% _f3% _fS% =
L%+ 1% =30%=f,+f,=03 (1)

Ta kévipa Twv KAGoewv givar: - X, =9,X, =11, X, =13,X, =15,%, =17

_ 5
x=Zxi -f.<14=0,1-9+11. f,+13-0,3+15- f4+17-0,3 <111, +15f, =4,1 (2)

i=1

A6 (1), (2) éxw f,=0,1 kot f, =0,2

Apa f,%=10 kai f,%=20.

r2.
5 _ _ _ _ _ _

s? :Z(Xi _X)2 ’ fi :(X1_X)2 ’ f1+(X2_X)2 : f2+(X3_X)2' f3+(X4—X)2- f4+(X5—X)2 ) fs =
i=1

(9-14)°-0,1+ (11-14)2-0,1+ (13-14)?-0,3+ (15-14)%-0,2+ (17-14)>-0,3=6,6

Apa s =/s? =./6,6 = 2,57
cv=5-25_0184501
X 14

Apa T0 Ociyua dev gival OoIOYEVEG.
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ra.

>
~ Xi -V, + X5 - Vg
- _ & 141780y 1780 1oV g 1780 17¢ o

Vv Vv Vv Vv Vv
14:@+17-0.3©14:@+5.1@@:8,9<:>v:200
v v v

4. Eiva

1 a
A=

A6 e@appuoyn Tou BiBAiou oeh 99 €xoupe

p=ta_2_o 5=
S S

a a

QEMA A
M. 10 ABA givar (BA)=10 kai (AB)2+ (AA)2 =(BA)  SnAadh

X2 +(AA)* =100
(AA)=100—xX2
0<(AA)<2p < 0<x<10
(ABTA)=(AB)(AA)=xy/100-x*

A2.

2
f’(x)=m+x —2x 100 —2x

00— J100—%2

x>0
(x)20 < 100-2x*>0 < [x|<5v2 < x<52
Etoin f eival yv.aufouoa ato (0,5\/5] kai yv.@Bivouga aTo [5\/§,+oo).

Apa TIapOUCIAZel péyIoTo 0To X =5+4/2. Anhadh étav (AB)=5\/§ Kal TOTE
(AA)=+/100-50 =52 = (AB). Apa ABIA TeTpaywvo.
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A3."mf(x+1)—\/® f(x+1)-f(1) 1 98 1

_ lim fr1)=—o. B _
x>0 98X x0 98x 98 '/ 98 Jo9 99

A4, Exoue 011 0< P?(A)<1<>+/09 <,/100-P?(A) <4100 kai 0<P(A-B)<1
oToTE Qe(o,l) avrioToIxa P(A) €(0,)
100 P2(A) J100-P?(A-B)

210 (0,1) nouvaptnon f eival yvnoiwg attouoa otoTte

fL P(A-B) JSfL P(A) }fwwg

J100-P?(A) J100-P?(A-B) \
P(A-B) _  P(A)
J100-P?(A) ~ \[100-P?(A-B)

P(A-B),[100-P?(A=B) <P(A),100-P*(A)

0<P(A)<1

f(P(A-B))< f(P(A))O<P<:> P(A-B)<P(A)

(A-B)<L

TTou 1o¥Vel yiaTi A—-BcC A.

OPOZHMO MEIPAIA
MMA=EBANIAHZ TPHFOPHX ~ 2QTHPOMOYAQY AEZIMOINA
AEMMEZH EAEYGEPIA  KATZIMIMPAZ EYOYMHX
XAPIZH XTEAAA EAEYOEPIOY MAPIA
KAMMAZ MANTEAHZ ~ ANAPIOMNOYAOZ MQProz
OPOZHMO PADHNA
NAKOYPA EAENH  MAAAKHXZ OANAZHE  KAMPAAOZ MNQProz



